



**Новоандреевский сельский совет
Симферопольского района
Республики Крым**

30 сессия 02 созыва

РЕШЕНИЕ

с. Новоандреевка

№ 29/22

от 28.12.2022г.

**О ежегодном отчете Главы муниципального образования
Новоандреевское сельское поселение
Симферопольского района Республики Крым**

В соответствии с пунктом 11.1 части 11 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 23 статьи 44 Устава муниципального образования Новоандреевское сельское поселение Симферопольского района, Решением 15 сессии Новоандреевского сельского совета № 71/15 от 27.04.2015г. «О ежегодном отчете главы муниципального образования Новоандреевское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым о результатах деятельности», заслушав и обсудив выступление Председателя Новоандреевского сельского совета – главы администрации Новоандреевского сельского поселения Вайсбейн В.Ю.

Новоандреевский сельский совет **РЕШИЛ:**

1. Утвердить ежегодный отчет Главы муниципального образования Новоандреевское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым. (Прилагается).
2. Признать работу Главы муниципального образования Новоандреевское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым удовлетворительной.
3. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационном стенде администрации Новоандреевского сельского поселения (первый этаж здания администрации Новоандреевского сельского поселения, расположенного по адресу: Симферопольский р-н., с. Новоандреевка, ул. Победы 36), а также разместить его на официальном сайте Новоандреевского сельского поселения (новоандреевка.рф)
4. Решение вступает в силу с момента его обнародования.

**Председатель
Новоандреевского сельского совета
Глава администрации
Новоандреевского сельского поселения**

В.Ю. Вайсбейн

**Приложение
к решению 22 -й сессии 2 созыва
Новоандреевского сельского совета
Симферопольского района Республики Крым
от 28.12.2022г. № 29/22**

**ОТЧЕТ
главы Новоандреевского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым
о проделанной работе за 2023 год и задачах на 2023 год**

Добрый день уважаемые депутаты, коллеги и гости!

Сегодня в соответствии с Положением о порядке предоставления и рассмотрения ежегодного отчета главы муниципального образования Новоандреевское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым я представляю отчет о результатах деятельности, за очередные 12 месяцев полномочий главы Новоандреевского сельского поселения.

Главной целью в работе администрации является повышение качества жизни жителей нашего муниципального образования, которое выражается в улучшении условий благоустройства наших населённых пунктов и развитии инфраструктуры поселения.

В ходе выполнения Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» администрацией сельского поселения в 2023гг. решались правовые, финансовые и организационные задачи.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 21 решения и 155 постановлений администрации. Все нормативно - правовые документы обнародуются путем размещения информации в электронном виде на официальном сайте поселения, и на информационном стенде расположенном возле административного здания.

Одно из основных направлений работы администрации – это прием граждан, работа с их устными, письменными и электронными заявлениями и обращениями.

Специалистами ведётся ежедневная работа с населением по их обращениям, выдаче различных форм справок, ведётся статистический учёт по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления.

По состоянию на 25.12.2023г., начиная с января 2023 года администрацией выдано 459 справки, адресные справки, справки о месте проживания и прописке, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, выписки из похозяйственных книг (в том числе архивные), справки необходимые для получения погребальных, а также для оформления наследства, и характеристики. За отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось около 150 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, вопросам землепользования и т.д., Некоторые из обращений рассмотрены с выездом на место, по некоторым даны устные разъяснения.

Сотрудниками администрации, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 102, исходящих 853).

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в Новоандреевском сельском поселении состоит 551 человек.

Благоустройство

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период заслуживают особого внимания. В течении весенне-летнего периода, и осенью регулярно

проводился обкос обочин поселковых дорог, и территорий кладбищ. На территории муниципального образования работают 3 дворника которые ежедневно стараются делать наше поселение чище. В течение года регулярно проводились субботники, а также проводится уборка улиц и остановок общественного транспорта, осуществлена санитарная обрезка деревьев, а также спил аварийных деревьев на территории муниципального образования

В 2023 году капитальный ремонт автомобильных дорог на территории Новоандреевского сельского поселения из-за отсутствия финансирования не осуществлялся.

В 2023 году за счет местного бюджета (акциз) в рамках содержания автомобильных дорог осуществлен ремонт автомобильной дороги:

- Восстановление изношенных верхних слоев асфальтобетонных покрытий автомобильной дороги с. Новоандреевка, ул. Мира
- Восстановление изношенных верхних слоев асфальтобетонных покрытий автомобильной дороги с. Новоандреевка, ул. Победы, участок д. 43а (автомобильная парковка возле Новоандреевского ДК)
- Выполнены работы по грейдированию, профилированию и подсыпке щебнем грунтовых автомобильной дороги общего пользования: с. Новоандреевка, ул. Бартоши

За счет субсидии в 2023 году в рамках реализации Государственной программы Республики Крым «развитие дорожного хозяйства Республики Крым»

Выполнены работы по грейдированию, профилированию и подсыпке щебнем грунтовых автомобильных дорог:

- ул. Аджикеч, с. Харитоновка
- ул. 50 лет Победы, с. Новоандреевка
- пер. Тепличный, с. Новоандреевка
- ул. В. Осипова, с. Новоандреевка
- ул. Солнечная, с. Новоандреевка
- ул. Киевская (участок от д. 56 до д. 64), с. Новоандреевка
- ул. Набережная, с. Сухоречье
- ул. Абдураманова, с. Новоандреевка
- ул. Новоселовская, с. Новоандреевка
- ул. Янтарная, с. Новоандреевка
- ул. Ясная, с. Новоандреевка
- ул. Луговая, с. Новоандреевка
- ул. Рассветная, с. Новоандреевка

На 2024 год за счет бюджета Республики Крым запланирован ремонт автомобильной дороги на территории Новоандреевского сельского поселения:

- ул. Салгирная, с. Новоандреевка

На 2024 год также за счет местного бюджета (акциз) в рамках содержания автомобильных дорог запланирован ремонт (содержание) автомобильной дороги:

- автомобильная дорога ул. Школьная

С целью озеленения территории сельского поселения выполняются работы по благоустройству в части озеленения общественной территории, расположенной по адресу: Республика Крым, Симферопольский р-н, с. Новоандреевка, ул. Победы, 43а. В рамках работ планируется высадка более 80 деревьев и кустарников (в том числе можжевельники, пихты, Сакуры Слива Писсарди, лавандин) которые будут высажены на центральной площади возле Новоандреевского дома культуры.

С целью бесперебойного освещения улиц в вечернее время осуществляются работы по замене неисправных фонарей уличного освещения.

Для выполнения программы по развитию физкультуры и спорта на территории Новоандреевского сельского поселения приобретены: спортивный инвентарь (в количестве 2 единиц) для тренажерного зала Новоандреевского ДК, оплачены услуги спортивного инструктора для занятий футболом и волейболом с детьми.

Также, в соответствии с ранее разработанной проектно-сметной документацией общественная территория по адресу: с. Новоандреевка, ул. Победы, 43А была включена в государственную программу «Формирование современной городской среды». За счет средств Правительства Москвы в 2023г. были профинансированы работы по благоустройству общественной территории а именно работы

- благоустройство центральной площади (установка бордюров, паребриков, укладка тротуарной плитки);

- монтаж МАФ (лавочек и урн)

- освещение общественной территории (установка опор освещения)

- монтаж летней сцены

- иные работы

- монтаж резинового покрытия

Общая стоимость работ по объекту составила **8 125 044,24** рублей

Здорово, что благодаря совместным усилиям мы имеем возможность обустраивать места пребывания множества наших жителей, и просто благоустраивать наше поселение. Это яркий пример того, как программы благоустройства создают места притяжения для наших жителей

Администрация поселения приложит все усилия не только для сохранения имеющегося, но и для приумножения благ поселения.

В связи с недостаточным финансированием администрацией сельского поселения за счет местного бюджета дополнительно выполнены работы по установке бордюров вдоль парковки возле общественной территории Новоандреевского ДК, установлены опоры освещения и уличная гирлянда. Также до 30.12.2023г. планируется установка 4 дополнительных парковых опор освещения на площади Новоандреевского ДК

Кроме того в 2023г. администрация Новоандреевского сельского поселения приняла участие в программе оценке проектов инициативного бюджетирования в Республике Крым. К конкурсному отбору были допущены свыше 92 заявки на конкурс инициативного бюджетирования из 14 муниципальных районов Республики Крым, среди которых была инициатива жителей с. Новоандреевка, а именно **«Работы по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Новоандреевка, ул. Победы, 43а (в части установки детской игровой площадки)»**

В рамках данной программы на территории села Новоандреевка обустроена современная детская площадка, которая оснащена современным искусственным и травмобезопасным резиновым покрытием. На нашей общественной территории теперь особенно многолюдно, ведь теперь досуг маленьких и взрослых жителей села стал гораздо приятнее и разнообразнее.

Общая стоимость работ по объекту составила 1 227 864,00. Из них – 800 000 руб. – субсидия из республиканского бюджета в связи с победой в конкурсе проектов инициативного бюджетирования. 350 000 - Бюджет Новоандреевского сельского поселения. 64 000 - спонсорская помощь предприятий осуществляющих хозяйственную деятельность на территории муниципального образования

С целью обеспечения общественного порядка проведены работы по организации системы видеонаблюдения. Камеры наружного наблюдения установлены на всех площадках ТКО. Дополнительно установлены камеры на детской площадке ул. Победы, 43А. Всего на территории Новоандреевского сельского поселения установлено 45 камер видеонаблюдения.

С целью увековечивания памяти жителей погибшим при исполнении долга в специальной военной операции на территории МБОУ «Новоандреевская школа имени полного кавалера ордена Славы Осипова Василия Алексеевича» изготовлены и установлены мемориальные доски Булыгину Кириллу Сергеевичу, Пономарчук Юлию Ивановичу, Кучеренко Юрию Петровичу

В рамках участия в государственной программы «Формирование современной городской среды», за счет средств Правительства Москвы в 2024г. запланированы работы по благоустройству территории кладбища, а именно запланирована установка трёх площадок сбора ТКО на кладбище с. Новоандреевка.

Формирование бюджета

Бюджет Новоандреевского сельского поселения на 2023 год по доходам утвержден в сумме 23 575 657,66 руб. Ожидаемое поступление доходов за 2023 года составит 23 952 868,18 руб. Исполнение бюджета по доходам составит – 101,6 %.

Бюджет Новоандреевского сельского поселения на 2023 год по расходам утвержден в сумме 24 061 326,70 руб. Ожидаемое исполнение расходной части бюджета поселения за 2023 год составит 24 037 265,40 руб. Исполнение бюджета по расходам составит – 99,9%.

По состоянию на 01 декабря 2023 года просроченной кредиторской и дебиторской задолженности – нет.

Основные задачи, которые поставлены администрацией на 2024 год:

- капитальный ремонт дорог ул. Салгирная. ул. Марьевская;
- уделить особое внимание вопросу благоустройства сел; Проведение текущего ремонта и обслуживания сетей уличного освещения улиц; закупка и посадка новых саженцев цветов, кустарников, деревьев; Спил сухих деревьев, Обустройство контейнерных площадок. Содержание памятника погибшим односельчанам в Великой Отечественной Войне.

Подводя итоги, можно отметить, что в целом на территории Новоандреевского сельского поселения в течение отчётного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность населённых пунктов и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам

Конечно, не все запланированные задачи удалось решить в 2023 году, так как реализация всего задуманного зависит от наличия денежных средств в местном бюджете, повышение которого является одной из приоритетных задач администрации. Однако я уверен, что совместными усилиями, поддерживая и помогая друг другу, мы справимся со всеми нашими задачами

Хотелось бы выразить уверенность, что и в 2024 году мы вместе продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.

В заключении хотелось бы поблагодарить, депутатов поселения, руководителей учреждений, организаций, индивидуальных предпринимателей и всех активных неравнодушных жителей нашего поселения, которые на протяжении всего года действительно помогали в работе.

**Председатель
Новоандреевского сельского совета –
глава администрации
Новоандреевского сельского поселения:**

В. Ю. Вайсбейн